Rositsa Apostolova

From: Rositsa Apostolova

Sent: 21 anyapw 2015, 11:17

To: 'lavramova@bta.bg'; ‘secretariat@bnt.bg’; 'homepage@bnr.bg’; ‘regioni@darik.net’;
focus@focus-news.net’; ‘trud@trud.bg’; "psurdjiyska@vgb.bg’; 'adv@segabg.com'

Subject: ChobuieHne 3a 0TkpUBaHe Ha oBWecTBeHa NopPbLYKa No pesa Ha [nasa 8 "a” ot
300N ‘

Signed By: Qualified Certificate StamplT DocPro

Ao

CPEACTBATA 3A MACOBO OCBEAOMABAHE

OTHocHO: Cbo6WEHWe 38 OTKPUBaHe Ha obLecTBeHa nopbYKa C Bh3noxuten MUHUCTEPCTBO

Ha 3eMefenneTo u XpaHWnTe.

YBANAEMU AAMW N TOCNOAA,

Ha ocHoBaHue un, 1016, an. 3 ot 300 B yBegomasaMm ChReiHoTo:

MUHUCTEPCTBOTO Ha 3EMEeNyero W XpaHWTe OTKpuBa npoueaypa 3a BbanaraHe Ha obuwectseHa
nopt4ka ¢ npeamet: ,MpoekTUpaHe, K3rpaXaaHe W OCUIyPABaHE Ha KETLPWHI 38 HauWoHaNeH WaHa Ha

M3X B nanoxexnue SIA 2015 g rp. Mapux, GpaHumna®.

Harta Ha nybnukyeaHe Ha obwecTeexaTta nopsuka 8 POMN kbm ACM: 21.01.2015 7.
1. UsnocTHa uHdopmauma 3a obw@ecTBeHaTa Nopbyka MOXE fa Ce HaMepu Ha oduuManHua canT Ha

MUHUETEPCTBOTO HA 3EMEAeNNeTo U XxpaHuTe — www.mzh.government,bg
8 pazgena ,Mpadiin Ha kynysada” - NyGArMUYHK nokanu.,

Jlnue 3a KOHTaKT:
Munera CMMeOHOBa
MUHMCTEPCTBO Ha 3EeMEAEeNUeTo W XpaHuTe

Ten. 02/98511856



